

**Fișa suspiciunii de plagiat / Sheet of plagiarism's suspicion****Indexat la:  
00254.03****Opera suspicionată (OS)  
Suspicious work****Opera autentică (OA)  
Authentic work**

OS	TOBĂ, Petre. Poliția Română – forță de stabilitate și securitate. Optimizarea managementului cooperării internaționale în vederea combaterii amenințărilor neconvenționale. Teză de doctorat. <b>Conducător științific:</b> Prof.univ.Anghel ANDREESCU. <b>Comisia de evaluare a tezei:</b> Prof. univ. Teodor FRUNZETI (Universitatea Națională de Apărare "Carol I"), Conf. univ. Constantin POPESCU ((Universitatea Națională de Apărare "Carol I"), Prof. univ. Luca IAMANDI (Universitatea Națională de Apărare "Carol I"), Conf. univ. Teodoru ȘTEFAN (Universitatea Națională de Apărare "Carol I"). București: Universitatea Națională de Apărare "Carol I". 2011. 2000.  Sursa suspiciunii: ȘERCAN Emilia / 25 noiembrie 2015 / www.pressone.ro.
OA	TUCMURUZ, I. Crima organizată transfrontalieră : factor de insecuritate pentru națiuni. Teză de doctorat. Conducător științific: Prof. univ. Anghel ANDREESCU. București: Universitatea Națională de Apărare "Carol I". 2011.

**Incidența minimă a suspiciunii / Minimum incidence of suspicion**


Fișa întocmită pentru includerea suspiciunii în Indexul Operelor Plagiate în România de la  
Sheet drawn up for including the suspicion in the Index of Plagiarized Works in Romania at  
[www.plagiate.ro](http://www.plagiate.ro)

**Notă:** p.72:00 semnifică textul de la pag.72 până la finele paginii.  
p.00:00 semnifică ultima pagina în întregime

**Notes:** p.72:00 means the text of page 72 till the end of the page.  
p.00:00 means the last page, entirely.

# TOBĂ DE CARTE. 250 de pagini din teza de doctorat a ministrului de Interne, Petre Tobă, sunt copiate din alte lucrări

Emilia Șercan

25.11.2015

Noul ministru de Interne, chestorul principal Petre Tobă, care a condus Poliția Română în ultimii 3 ani, se alătură listei tot mai cuprinzătoare cu demnitari suspectați că și-au plagiat tezele de doctorat.

Peste 250 din totalul de 390 de pagini ale tezei cu care el a obținut titlul de doctor în Științe Militare și Informații sunt copiate *ad litteram* din lucrări de specialitate sau din referate postate pe internet, fără utilizarea ghilimelelor și fără a respecta normele naționale și internaționale de citare în opere științifice.